Hon. Pedro R. Pierluisi Urrutia
Gobernador

JUNTA DE SUBASTAS

Leda. Karla G. Mercado Rivera
Administradora y Principal Oficial de Compras

NOTIFICACION NUM. 1

SUBASTA FORMAL NUMERO 23J-02477
PARA ADQUIRIR EL SERVICIO DE IMPERMEABILIZACION DE TECHOS DE 4
ALMACENES DE MAYAGUEZ DEL DEPARTAMENTO DE DESARROLLO
ECONOMICO Y COMERCIO DEL GOBIERNO DE PUERTO RICO

ASUNTO: RESPUESTAS A PREGUNTAS

Se notifica a todos los licitadores interesados en participar de la subasta de epigrafe de las
siguientes respuestas a las preguntas:

Licitador: Imperial Constructions, Inc.
1. ;En la medida provista estan considerando los melones del zinc?

Respuesta: La medida provista del techo no incluye los melones de la plancha, tal como
se aclaré en la visita al predio. Contratista debera considerar el tamafio del “melén” de
considerar necesario.

2. Reparaciones de canales y Front fascia, en la reunion ocular personal del DDEC menciono
que ellos lo repararian antes de iniciar los trabajos, jes esto correcto?

Respuesta: Las reparaciones de las canales y fascia serdan realizadas por nosotros antes
de comenzar el proyecto de sellado. Contratista tendra que aplicar sellador a las canales
como se especifica.

3. ¢El método de pago como lo trabajan?
Respuesta: E1 método de pago se realizaria por medios de certificaciones mensuales del

trabajo realizado. Tendra que aprobarse un desglose de costos que sometera el
contratista antes de la primera certificacion. No se pagard material en sitio.

4, ;Una vez Culminado | almacén o alguna etapa de ese almacén se puede someter la
cobra parcial?

Respuesta: El método de pago se realizara por medios de certificaciones mensuales del
trabajo realizado. Tendra que aprobarse un desglose de costos que sometera el
contratista antes de la primera certificacion. No se pagara material en sitio.
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Licitador: PREDCO, Inc.

5

. Se estara realizando el proyecto par de etapas? Ej. Edificio uno se termina el trabajo y
se realiza el pago? Tal Como esta en la tabla de cotizar.

Respuesta: El método de pago se realizara por medios de certificaciones mensuales del
trabajo realizado. Tendra que aprobarse un desglose de costos que sometera el
contratista antes de la primera certificacién. No se pagara material en sitio.

El anejo al edificio 4 se menciona el area descarga del mismo para sellar
también pero no estd contemplada. (Las medidas en la tabla de cotizar
entiendo debe corregirse el item 4).

Respuesta: El techo de la plataforma del almacén 4 también esta incluido
para sellarse. Las medidas del techo de la plataforma es 580 pies de largo
por 16 pies de ancho, como se detalla en las especificaciones.

Licitador: RT International Roofer’s, Inc.

%

10.

(Quién tiene que sacar las placas solares?

Respuesta: Las placas solares las removerd el inquilino, duefio de estas, antes de
comenzar la obra. Son propiedad del inquilino.

;Tenemos que sellar los techos de escalera para subir al edificio y los techos
sobresalientes?

Respuesta: Ver nota al final de este documento relacionada a los techos sobresalientes y
techos de las escaleras.

Las canales necesitan reparacion, ja quién le corresponde repararlas?

Respuesta: Las reparaciones de las canales y fascia serdn realizadas por el DDEC antes
de comenzar el proyecto de sellado. No seran responsabilidad del contratista.

En relacion a las canales, necesitamos saber lo siguiente:

a- ;Tenemos que sellar las canales?

b- ;Hay que arreglar los bajantes?

c- ;Hay que corregir los amarres de los bajantes si los mismos estan dafiados?

Respuesta: Contratista tendra que aplicar sellador a las canales como se especifica.
Contratista tendra que revisar y reparar los bajantes de las canales, de ser necesario,
segiin se especifica. Incluye reparacion de amarres de las bajantes, de ser necesario.
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Licitador: PR Life Contractor, Corp.

11.

12.

15;

14.

15.

16.

Limpiar todas las areas corroidas - Se refiere a limpiar con la maquina
de presion o/y pulir (con cepillo o pulidora)?

Respuesta: Los techos se limpiardn con médquina a presién, no con pulidora, segan
detallado en las especificaciones técnicas.

De ocurrir algin orificio en el metal existente cuando se remueva el moho, ;qué
material se usara para taparlo, gauge y como seria la especificacion de instalarla?

Respuesta: De ocurrir una perforacion en las planchas de mas de 1 pulgada que no
pueda tratarse con las mallas y elastémero, tendra que taparse con una plancha del
mismo material y tornillos de tamafio relativo al agujero antes de aplicar sellador. El
grueso de la plancha es 24.

Indica que hay que aplicar tratamiento anticorrosivo. ;Qué especificaciones tendria
y qué color seria? ;Se aplicard a todo el techo?

Respuesta: La pintura anticorrosiva se aplicara en todas las dreas que muestren el
color marron de corrosion, antes de aplicar el elastomero. La marca para utilizarse
sera de acuerdo con el producto recomendado por el producto de sellado, para el
material de las planchas y compatible con el sellado. El color del anticorrosivo es
irrelevante ya que sera cubierto con el elastomero de color blanco.

Se indican la reparacion de todas las uniones de los bajantes de agua con el canal
de agua de ser necesario. ;Cuantos bajantes hay que reparar, medida del bajante y
material requerido?

Respuesta: Los primeros tres almacenes tienen 6 bajantes de agua metilicos cada uno
de 12 pulgadas de didmetro; de estos tienen que verificar la conexién que no esté
filtrando, aunque no hay ninguno desconectado de la canal. El almacén 4 tiene 20
bajantes de agua de PVC de 4 pulgadas de diametro. Estos tienen que ser verificados en
la conexidn para reparar filtraciones y reparar conexion, de ser necesario.

Tragaluces - ;Qué espesor y color serian los mismos?

Respuesta: Los tragaluces son de Lexan transluciente de gauge 24 minimo.

La malla de 4” solo se utilizard en tornillos sueltos, en los bordes de los
tragaluces y en el borde de los canales y el techo, ;0 también hay que instalarlo
en las juntas entre plancha y plancha por todo el techo?

Respuesta: La malla se instalara en todas las uniones de planchas segiin especificado.
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17. A qué distancia se colocaran los tornillos en los tragaluces y que especificaciones
tendrian estos tornillos?

Respuesta: La instalacion del tragaluz debe ser igual a los tragaluces que se encuentran
instalados y sellados vuelta a redonda, entre medio del tragaluz y la plancha metalica
del techo. Tener especial precaucién al barrenar las planchas de Lexan ya que pueden
provocar lineas de fisuras que causan filtraciones y no seran aceptados tragaluces
instalados que presenten esta condicién.

18. ;El proyecto requiere la instalacion de un rétulo? De ser asi favor, indicar dimensiones y
especificaciones de instalacién y materiales del rotulo.

Respuesta: Fl proyecto no requiere instalacion de un rétulo.

Licitador: Amphex Group, LLC

19. Se realiz6 una visita al site para verificar las facilidades de los techos. En
estas se corroboraron las medidas de las dimensiones del techo, ya que el
Ingeniero Montes aclardé que las medidas que estaban en el pliego no
contemplaban los mechones donde empatan una plancha con la otra. Por lo
tanto, quisiéramos se tomara en consideracion una enmienda a las medidas,
ya que el largo en vez de ser 565 pies, son 596 pies de largo. Esto da una
diferencia de 6,963 pies cuadrados que hay que contemplar adicionalmente
en el edificio 1, 2 y 3. Esto fue corroborado por Noreco Roofing e
International Roofing.

Respuesta: Las medidas ofrecidas son medidas lineales de los techos, segiin
indicado en las especificaciones, tomadas directamente en el techo. Cada
contratista tendra que considerar un factor adicional para los melones de
las planchas, segiin crea necesario. No vamos a establecer ninguna medida
adicional sobre el techo principal que aparece en las especificaciones.

20. Queremos confirmar, segin dialogado, que las placas solares del edificio 4
seran removidas por el duefio antes de comenzar los trabajos.

Respuesta: Las placas solares las removera el inquilino antes de comenzar
la obra. Son propiedad del inquilino.

21. ;Los canales de desagiie, los purling y las planchas de los siding del edificio 2 y 3 seran
reparadas por el duefio o tenemos que contemplarla nosotros?

Respuesta: Las reparaciones de las canales y fascia serdn realizadas por el DDEC antes
de comenzar el proyecto de sellado. No seridn responsabilidad del contratista.
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Licitador: Noreco Roofing
22. Segun nos indican, hay que aplicar anticorrosivo a las planchas de metal. La pregunta es, jse
le va a aplicar a todo el techo, ya que no hay una cantidad de pies estipulado o como
debemos saber qué cantidad se necesita del anticorrosivo para poder cotizarlo?

Respuesta: La pintura anticorrosiva se aplicara en todas las 4reas que muestren el
color marrén de corrosion, antes de aplicar el elastomero. Contratista determinari la
cantidad necesaria de acuerdo con las especificaciones del elastémero que se utilice.

23. Nos indicaron que los techos que van a sellar son los techos principales, ya que hay varios
techos que tienen unos techos pequefios, pero nos indicaron que no van sellados. ;Es
correcto?

Respuesta: Los techos metdlicos de las escaleras y rampas seran incluidos. Ver nota al
final del documento. Los techos pequeiios de hormigén no seran incluidos.

24. Nos indicaron que ustedes se van a encargar de reparar las canales de agua, que nuestro
trabajo es solo sellarlas, ;Eso es correcto?

Respuesta: Las reparaciones de las canales y fascia serdn realizadas por el DDEC antes
de comenzar el proyecto de sellado. No serdan responsabilidad del contratista.

NOTA IMPORTANTE: Se van a incluir trabajos de sellado de los techos metélicos de las escaleras
de los techos y de las rampas de las esquinas del edificio. Considerar 20 mil pies cuadrados en total
para las 18 areas. Hay un techo metélico de una escalera que le falta un pedazo pequefio de plancha
que tendra que ser reparado.

Esta notificacion forma parte del pliego de subasta y quienes interesen licitar, tendran que considerarla
al presentar su oferta. Todos los demds términos, condiciones especiales y especificaciones

[7
/E’dfnarie AViTés Almenas ~
Secretaria
Junta de Subastas

Emitida hoy, 20 de enero de 2023
San Juan, P.R.

JUNTA DE SUBASTAS

Administracién de Servicios Generales | Gobierno De Puerto Rico

PO Box 41249 San Juan, PR 00940 | (787) 759-7676
juntadesubastas@ asg.pr.gov




